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E
m atividade desde 1988 a RGR Conexões é hoje uma 
empresa com o seu Sistema de Qualidade certificado 
ISO 9001 e ISO 14001, produzindo uma extensa linha 
de conexões pneumáticas. 

Com muita dedicação e pesquisa vem buscando, através de 
modernos equipamentos, o desenvolvimento e aperfeiçoamento de 
seus produtos, tendo como compromisso fornecer conexões que 
satisfaçam às necessidades mais exigentes de todos os setores da 
atividade industrial.

As conexões RGR são fabricadas segundo normas técnicas,  
sendo muito utilizadas devido à sua funcionabilidade, eficiência 
e baixo custo, não necessitando de mão de obra especializada na 
aplicação. São aplicadas nas indústrias de papel e celulose, auto-
motiva pesada, compressores, petroquímica, siderúrgica, alimen-
tícia, telecomunicações, agroindústria etc. Recomendadas para a 
condução dos fluídos: ar, água, óleo, graxa, derivados de petróleo, 
gás etc.

A RGR Conexões possui uma equipe técnica especializada e 
um amplo laboratório para desenvolvimento de novos projetos, 
incluindo:

1. Revestimento das conexões de latão com níquel químico – tra-
tamento uniforme e resistente à corrosão, podendo em alguns 
casos substituir as conexões de aço inox.

2. Vedação das conexões com anel o’ring em borracha nitrílica e 
viton – de acordo com a necessidade do cliente e aplicação do 
produto.

3. Aplicação de veda rosca em roscas externas – de acordo com a 
necessidade do cliente.

4. Fabricação de conexões conforme desenhos ou amostras dos 
clientes.

Uma equipe de Assistência Técnica é mantida como suporte às 
necessidades dos clientes.

A RGR Conexões opera comercialmente em sua Matriz (Arujá-SP) 
e na Filial (Caxias do Sul-RS), em instalações que abrigam a área 
fabril, laboratório, área de treinamento, assessoria técnica e todo o 
setor administrativo, prestando, em território nacional, total atendi-
mento através de seus vendedores e representantes.

Os pilares que dão sustentação a toda essa estrutura podem 
ser resumidos em: Qualidade, Tecnologia , Seriedade, Tradição e 
principalmente a sua honrosa preferência.

Caminhando com qualidade para o futuro

Filial: Caxias do Sul - RS

Matriz: Arujá - SP
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Tipo de Fluído / Fluid Type Ar (Não AdmiTe ouTro Tipo de gás ou líquido) / Air (No oTher 
Type oF gAs or liquid)

escAlA de pressão de TrAbAlho /  
WorkiNg pressure rANge

0~150psi 0~ 9,9kgF/cm2 (0~990kpA)

pressão NegATivA / NegATive pressure -29,5 iN hg -750mm hg (10Torr)
TemperATurA de TrAbAlho / WorkiNg TemperATure 32~140ºF 0-60ºc

CONEXÕES INSTANTÂNEAS (PLÁSTICA).

Construção / ConstruCtion

CaraCterístiCas

As coNexões iNsTANTâNeAs “plásTicAs” são iNdicAdAs p/ 
AuTomAção pNeumáTicA.
dispoNíveis em váriAs medidAs p/ Tubos miliméTricos e 
polegAdAs c/ roscAs: bsp, bspT e NpT.
mesmo Após A iNsTAlAção, o seNTido do Tubo pode ser 
mudAdo livremeNTe.
TodAs As pArTes meTálicAs recebem TrATAmeNTo de bANho 
Níquel.
As roscAs bspT e NpT são pré-revesTidAs e selAdAs c/ vedA 
roscA e A roscA bsp oFerece vedAção c/ o’riNg.

espeCifiCações / speCifiCation

(1) tipo do Modelo / Model type

(2) diâMetro externo do tubo /
tube outer dia

(3) Medidas da rosCa / thread size

identifiCação do Modelo / Model designation

pC 06 01
(1) (2) (3)

Tubo méTrico / meTric Tube
código / code 04 06 08 10 12 16
TAmANho/size (mm) Ø4 Ø6 Ø8 Ø10 Ø12 Ø16

Tubo polegAdA / iNch Tube
código 5/32 3/16 1/4 5/16 3/8 1/2

TAmANho/size (pol) Ø5/32 Ø3/16 Ø1/4 Ø5/16 Ø3/8 Ø1/2

roscA méTricA/ 
meTric ThreAd (mm)

roscA/ 
TAper pipe ThreAd

cód. / code m5 m6 01 02 03 04
TAmANho/size m5x0,8 m6x1,0 r1/8 r1/4 r3/8 r1/2

roscA/ 
uNF ThreAd

roscA pAdrão AmericANo/
AmericAN sTANdArd TAper pipe 

ThreAd
cód. / code u N1 N2 N3 N4

TAmANho/size 10-32uNF NpT1/8 NpT1/4 NpT3/8 NpT1/2

ONE-TOUCH TUBE FITTINGS
features

oNe-Touch Tube FiTTiNgs Are used iN pNeumATic pipiNg.
The Tube FiTTiNgs come iN A Wide vArieTy oF models To 
meeT All your Needs iN pNeumATic pipiNg.
eveN AFTer iNsTAllATioN, The direcTioN oF The Tube cAN be 
chANged Freely.
Nickel-plATed meTAl body eNsures ANTi-corrosioN ANd 
ANTi-coNTAmiNATioN.
All r ANd NpT ThreAds Are pre-coATed seAlANT.

coNexões plásTicAs / plAsTic FiTTiNgs
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PLH
Tubo (méTrico) - roscA (r/bspT) Tubo (polegAdA) - roscA (NpT)

plh 04-m5 plh 06-04 plh 12-02 plh 5/32-u plh 1/4-N2 plh 1/2-N2
plh 04-m6 plh 08-01 plh 12-03 plh 5/32-N1 plh 1/4-N3 plh 1/2-N3
plh 04-01 plh 08-02 plh 12-04 plh 5/32-N2 plh 5/16-N1 plh 1/2-N4
plh 04-02 plh 08-03 plh 3/16-u plh 5/16-N2
plh 06-m5 plh 08-04 plh 3/16-N1 plh 5/16-N3
plh 06-m6 plh 10-01 plh 3/16-N2 plh 3/8-N1
plh 06-01 plh 10-02 plh 3/16-N3 plh 3/8-N2
plh 06-02 plh 10-03 plh 1/4-u plh 3/8-N3
plh 06-03 plh 10-04 plh 1/4-N1 plh 3/8-N4

PC
Tubo (méTrico) - roscA (r/bspT) Tubo (polegAdA) - roscA (NpT)

pc 04-m5 pc 06-04 pc 12-02 pc 5/32-u pc 1/4-N2 pc 1/2-N2
pc 04-m6 pc 08-01 pc 12-03 pc 5/32-N1 pc 1/4-N3 pc 1/2-N3
pc 04-01 pc 08-02 pc 12-04 pc 5/32-N2 pc 5/16-N1 pc 1/2-N4
pc 04-02 pc 08-03 pc 16-03 pc 3/16-u pc 5/16-N2
pc 06-m5 pc 08-04 pc 16-04 pc 3/16-N1 pc 5/16-N3
pc 06-m6 pc 10-01 pc 3/16-N2 pc 3/8-N1
pc 06-01 pc 10-02 pc 3/16-N3 pc 3/8-N2
pc 06-02 pc 10-03 pc 1/4-u pc 3/8-N3
pc 06-03 pc 10-04 pc 1/4-N1 pc 3/8-N4

CONECTOR MACHO

PCF
Tubo (méTrico) - roscA (r/bspT) Tubo (polegAdA) - roscA (NpT)

pcF 04-01 pcF 10-01 pcF 5/32-N1 pcF 3/8-N2
pcF 04-02 pcF 10-02 pcF 5/32-N2 pcF 3/8-N3
pcF 06-01 pcF 10-03 pcF 3/16-N1 pcF 1/2-N2
pcF 06-02 pcF 10-04 pcF 3/16-N2 pcF 1/2-N3
pcF 06-03 pcF 12-02 pcF 1/4-N1
pcF 08-01 pcF 12-03 pcF 1/4-N2
pcF 08-02 pcF 12-04 pcF 5/16-N1
pcF 08-03 pcF 5/16-N2
pcF 08-04 pcF 5/16-N3

CONECTOR FÊMEA

PL
Tubo (méTrico) - roscA (r/bspT) Tubo (polegAdA) - roscA (NpT)

pl 04-m5 pl 06-04 pl 12-02 pl 5/32-u pl 1/4-N2 pl 1/2-N2
pl 04-m6 pl 08-01 pl 12-03 pl 5/32-N1 pl 1/4-N3 pl 1/2-N3
pl 04-01 pl 08-02 pl 12-04 pl 5/32-N2 pl 5/16-N1 pl 1/2-N4
pl 04-02 pl 08-03 pl 16-03 pl 3/16-u pl 5/16-N2
pl 06-m5 pl 08-04 pl 16-04 pl 3/16-N1 pl 5/16-N3
pl 06-m6 pl 10-01 pl 3/16-N2 pl 3/8-N1
pl 06-01 pl 10-02 pl 3/16-N3 pl 3/8-N2
pl 06-02 pl 10-03 pl 1/4-u pl 3/8-N3
pl 06-03 pl 10-04 pl 1/4-N1 pl 3/8-N4

COTOVELO M. GIRATÓRIO

COTOVELO M. GIRATÓRIO 45º

Conexões instantâneas “plÁstiCas” CoM rosCa bspt

PLL
Tubo (méTrico) - roscA (r/bspT) Tubo (polegAdA) - roscA (NpT)

pll 04-m5 pll 06-04 pll 12-02 pll 5/32-u pll 5/16-N2
pll 04-m6 pll 08-01 pll 12-03 pll 5/32-N1 pll 5/16-N3
pll 04-01 pll 08-02 pll 12-04 pll 3/16-N1 pll 3/8-N2
pll 04-02 pll 08-03 pll 3/16-N2 pll 3/8-N3
pll 06-m5 pll 08-04 pll 3/16-N3 pll 3/8-N4
pll 06-m6 pll 10-01 pll 1/4-N1 pll 1/2-N2
pll 06-01 pll 10-02 pll 1/4-N2 pll 1/2-N3
pll 06-02 pll 10-03 pll 1/4-N3 pll 1/2-N4
pll 06-03 pll 10-04 pll 5/16-N1

COTOV. M. GIRAT. LONGO
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PX
Tubo (méTrico) - roscA (r/bspT) Tubo (polegAdA) - roscA (NpT)

px 04-m5 px 06-04 px 12-02 px 5/32-u px 1/4-N2 px 1/2-N2
px 04-m6 px 08-01 px 12-03 px 5/32-N1 px 1/4-N3 px 1/2-N3
px 04-01 px 08-02 px 12-04 px 5/32-N2 px 5/16-N1 px 1/2-N4
px 04-02 px 08-03 px 3/16-u px 5/16-N2
px 06-m5 px 08-04 px 3/16-N1 px 5/16-N3
px 06-m6 px 10-01 px 3/16-N2 px 3/8-N1
px 06-01 px 10-02 px 3/16-N3 px 3/8-N2
px 06-02 px 10-03 px 1/4-u px 3/8-N3
px 06-03 px 10-04 px 1/4-N1 px 3/8-N4

PB
Tubo (méTrico) - roscA (r/bspT) Tubo (polegAdA) - roscA (NpT)

pb 04-m5 pb 06-04 pb 12-02 pb 5/32-u pb 1/4-N2 pb 1/2-N2
pb 04-m6 pb 08-01 pb 12-03 pb 5/32-N1 pb 1/4-N3 pb 1/2-N3
pb 04-01 pb 08-02 pb 12-04 pb 5/32-N2 pb 5/16-N1 pb 1/2-N4
pb 04-02 pb 08-03 pb 16-03 pb 3/16-u pb 5/16-N2
pb 06-m5 pb 08-04 pb 16-04 pb 3/16-N1 pb 5/16-N3
pb 06-m6 pb 10-01 pb 3/16-N2 pb 3/8-N1
pb 06-01 pb 10-02 pb 3/16-N3 pb 3/8-N2
pb 06-02 pb 10-03 pb 1/4-u pb 3/8-N3
pb 06-03 pb 10-04 pb 1/4-N1 pb 3/8-N4

TEE M. CENT. GIRATÓRIO

PD
Tubo (méTrico) - roscA (r/bspT) Tubo (polegAdA) - roscA (NpT)

pd 04-m5 pd 06-04 pd 12-02 pd 5/32-u pd 1/4-N2 pd 1/2-N2
pd 04-m6 pd 08-01 pd 12-03 pd 5/32-N1 pd 1/4-N3 pd 1/2-N3
pd 04-01 pd 08-02 pd 12-04 pd 5/32-N2 pd 5/16-N1 pd 1/2-N4
pd 04-02 pd 08-03 pd 3/16-u pd 5/16-N2
pd 06-m5 pd 08-04 pd 3/16-N1 pd 5/16-N3
pd 06-m6 pd 10-01 pd 3/16-N2 pd 3/8-N1
pd 06-01 pd 10-02 pd 3/16-N3 pd 3/8-N2
pd 06-02 pd 10-03 pd 1/4-u pd 3/8-N3
pd 06-03 pd 10-04 pd 1/4-N1 pd 3/8-N4

TEE M. LAT. GIRATÓRIO

“Y” TUBO X MACHO

PHF
Tubo (méTrico) - roscA (r/bspT) Tubo (polegAdA) - roscA (NpT)

phF 04-m5 phF 08-01 phF 12-04 phF 5/32-u phF 5/16-N3
phF 04-m6 phF 08-02 phF 5/32-N1 phF 3/8-N2
phF 04-01 phF 08-03 phF 3/16-u phF 3/8-N3
phF 04-02 phF 08-04 phF 3/16-N1 phF 1/2-N3
phF 06-m5 phF 10-02 phF 3/16-N2 phF 1/2-N4
phF 06-m6 phF 10-03 phF 1/4-N1
phF 06-01 phF 10-04 phF 1/4-N2
phF 06-02 phF 12-02 phF 5/16-N1
phF 06-03 phF 12-03 phF 5/16-N2

COTOV. MACHO X FÊMEA

PH
Tubo (méTrico) - roscA (r/bspT) Tubo (polegAdA) - roscA (NpT)

ph 04-m5 ph 08-01 ph 12-04 ph 5/32-u ph 5/16-N3
ph 04-m6 ph 08-02 ph 5/32-N1 ph 3/8-N2
ph 04-01 ph 08-03 ph 3/16-u ph 3/8-N3
ph 04-02 ph 08-04 ph 3/16-N1 ph 1/2-N3
ph 06-m5 ph 10-02 ph 3/16-N2 ph 1/2-N4
ph 06-m6 ph 10-03 ph 1/4-N1
ph 06-01 ph 10-04 ph 1/4-N2
ph 06-02 ph 12-02 ph 5/16-N1
ph 06-03 ph 12-03 ph 5/16-N2

COTOVELO MACHO
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PW
Tubo (méTrico) Tubo (polegAdA)
pW 06-04 pW 3/16-5/32
pW 08-06 pW 1/4-5/32
pW 10-08 pW 1/4-3/16
pW 12-10 pW 5/16-1/4

pW 3/8-5/16
pW 1/2-3/8

REDUTOR DE MEDIDA PGJ
Tubo (méTrico) Tubo (polegAdA)
pgJ 06-04 pgJ 1/4-5/32
pgJ 08-04 pgJ 5/16-5/32
pgJ 08-06 pgJ 5/16-1/4
pgJ 10-06 pgJ 3/8-1/4
pgJ 10-08 pgJ 3/8-5/16
pgJ 12-06 pgJ 1/2-1/4
pgJ 12-08 pgJ 1/2-5/16
pgJ 12-10 pgJ 1/2-3/8

UNIÃO EMENDA COTOV. UNIÃO EMENDA

TEE UNIÃO EMENDA “Y” EMENDA

UNIÃO REDUTORA

PU
Tubo (méTrico) Tubo (polegAdA)

pu 04 pu 5/32
pu 06 pu 3/16
pu 08 pu 1/4
pu 10 pu 5/16
pu 12 pu 3/8
pu 16 pu 1/2

PV
Tubo (méTrico) Tubo (polegAdA)

pv 04 pv 5/32
pv 06 pv 3/16
pv 08 pv 1/4
pv 10 pv 5/16
pv 12 pv 3/8
pv 16 pv 1/2

PE
Tubo (méTrico) Tubo (polegAdA)

pe 04 pe 5/32
pe 06 pe 3/16
pe 08 pe 1/4
pe 10 pe 5/16
pe 12 pe 3/8
pe 16 pe 1/2

PY
Tubo (méTrico) Tubo (polegAdA)

py 04 py 5/32
py 06 py 3/16
py 08 py 1/4
py 10 py 5/16
py 12 py 3/8

py 1/2

PG
Tubo (méTrico) Tubo (polegAdA)
pg 06-04 pg 3/16-5/32
pg 08-06 pg 1/4-5/32
pg 10-08 pg 1/4-3/16
pg 12-10 pg 5/16-1/4 
pg 16-12 pg 3/8-5/16

pg 1/2-3/8

“Y” EMENDA C/ REDUÇÃO

TEE REDUTOR CENTRAL UNIÃO P/ PAINELPEG
Tubo (méTrico) Tubo (polegAdA)

peg 06-04 peg 1/4-5/32
peg 08-06 peg 5/16-1/4
peg 10-08 peg 3/8-5/16
peg 12-10 peg 1/2-3/8
peg 16-12

PM
Tubo (méTrico) Tubo (polegAdA)

pm 04 pm 5/32
pm 06 pm 3/16
pm 08 pm 1/4
pm 10 pm 5/16
pm 12 pm 3/8

 

pm 1/2
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PLGJ
Tubo (méTrico) Tubo (polegAdA)

plgJ 06-04 plgJ 3/16-5/32
plgJ 08-06 plgJ 1/4-5/32
plgJ 10-08 plgJ 1/4-3/16
plgJ 12-10 plgJ 5/16-1/4

plgJ 3/8-5/16
plgJ 1/2-3/8

COTOV. FÊMEA GIRATÓRIO PLF
Tubo (méTrico) - roscA (r/bspT) Tubo (polegAdA) - roscA (NpT)

plF 04-m5 plF 08-01 plF 12-03 plF 5/32-N1 plF 3/8-N3
plF 04-m6 plF 08-02 plF 12-04 plF 3/16-N1 plF 1/2-N3
plF 04-01 plF 08-03 plF 3/16-N2 plF 1/2-N4
plF 04-02 plF 08-04 plF 1/4-N1
plF 06-m5 plF 10-01 plF 1/4-N2
plF 06-m6 plF 10-02 plF 5/16-N1
plF 06-01 plF 10-03 plF 5/16-N2
plF 06-02 plF 10-04 plF 5/16-N3
plF 06-03 plF 12-02 plF 3/8-N2

UNIÃO P/ PAINEL FÊMEA PMF
Tubo (méTrico) - roscA (r/bspT) Tubo (polegAdA) - roscA (NpT)

pmF 04-01 pmF 10-01 pmF 5/32-N1 pmF 3/8-N3
pmF 04-02 pmF 10-02 pmF 3/16-N1 pmF 1/2-N3
pmF 06-01 pmF 10-03 pmF 3/16-N2 pmF 1/2-N4
pmF 06-02 pmF 10-04 pmF 1/4-N1
pmF 06-03 pmF 12-02 pmF 1/4-N2
pmF 08-01 pmF 12-03 pmF 5/16-N1
pmF 08-02 pmF 12-04 pmF 5/16-N2
pmF 08-03 pmF 5/16-N3
pmF 08-04 pmF 3/8-N2

CRUZETA UNIÃO TAMPÃO EM PLÁSTICO

COTOVELO ADAPTADOR COTOV. ADAP. C/ REDUÇÃO

PZA
Tubo (méTrico) Tubo (polegAdA)

pzA 04 pzA 5/32
pzA 06 pzA 3/16
pzA 08 pzA 1/4
pzA 10 pzA 5/16
pzA 12 pzA 3/8

pzA 1/2

PP
Tubo (méTrico) Tubo (polegAdA)

pp 04 pp 5/32
pp 06 pp 3/16
pp 08 pp 1/4
pp 10 pp 5/16
pp 12 pp 3/8
pp 16 pp 1/2

PLJ
Tubo (méTrico) Tubo (polegAdA)

plJ 04 plJ 5/32
plJ 06 plJ 3/16
plJ 08 plJ 1/4
plJ 10 plJ 5/16
plJ 12 plJ 3/8

plJ 1/2

“Y” P/ ADAPTAÇÃO PYJ
Tubo (méTrico) Tubo (polegAdA)

pyJ 04 pyJ 5/32
pyJ 06 pyJ 3/16
pyJ 08 pyJ 1/4
pyJ 10 pyJ 5/16
pyJ 12 pyJ 3/ 8

pyJ 1/2

PWJ
Tubo (méTrico) Tubo (polegAdA)

pWJ 06-04 pWJ 1/4-5/32
pWJ 08-06 pWJ 5/16-1/4
pWJ 10-08 pWJ 3/8-5/16
pWJ 12-10 pWJ 1/2-3/8

“Y” P/ ADAPT. C/ REDUÇÃO
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PIJ
Tubo (méTrico) Tubo (polegAdA)

piJ 04 piJ 5/32
piJ 06 piJ 3/16
piJ 08 piJ 1/4
pil 10 piJ 5/16
piJ 12 piJ 3/8
piJ 16 piJ 1/2

PIG
Tubo (méTrico) Tubo (polegAdA)

pig 06-04 pig 3/16-5/32
pig 08-06 pig 1/4-5/32
pig 10-08 pig 1/4-3/16
pig 12-10 plg 5/16-1/4
pig 16-12 pig 3/8-5/16

pig 1/2-3/8

PKD
Tubo (méTrico) Tubo (polegAdA)

pkd 06-04-01 pkd 3/16-5/32-N1
pkd 08-04-02 pkd 1/4-5/32-N1
pkd 08-06-02 pkd 5/16-5/32-N2
pkd 10-08-03 pkd 5/16-3/16-N2

pkd 5/16-1/4-N2
pkd 3/8-5/16-N3

PK
Tubo (méTrico) Tubo (polegAdA)

pk 04 pk 5/32
pk 06 pk 3/16
pk 08 pk 1/4

pk 5/16

PKG
Tubo (méTrico) Tubo (polegAdA)

pkg 06-04 pkg 3/16-5/32
pkg 08-04 pkg 1/4-5/32
pkg 08-06 pkg 5/16-5/32
pkg 10-06 pkg 5/16-3/16
pkg 10-08 pkg 5/16-1/4

pkg 3/8-1/4
pkg 3/8-5/16

PKJ
Tubo (méTrico) Tubo (polegAdA)

pkJ 06-04 pkJ 3/16-5/32
pkJ 08-04 pkJ 1/4-5/32
pkJ 08-06 pkJ 5/16-5/32
pkJ 10-06 pkJ 5/16-3/16
pkJ 10-08 pkJ 5/16-1/4

pkJ 3/8-1/4
pkJ 3/8-5/16

PINO P/ EMENDA PINO C/ REDUÇÃO

DISTRIB. MACHO C/ RED. DISTRIBUIDOR EMENDA

DISTR. EMENDA C/ RED. DISTR. EMENDA C/ RED. 
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PB-G
Tubo (méTrico) roscA (bsp)

pb 04-g01 pb 10-g01
pb 04-g02 pb 10-g02
pb 06-g01 pb 10-g03
pb 06-g02 pb 10-g04
pb 06-g03 pb 12-g02
pb 06-g04 pb 12-g03
pb 08-g01 pb 12-g04
pb 08-g02 pb 16-g03
pb 08-g03 pb 16-g04
pb 08-g04

PD-G
Tubo (méTrico) roscA (bsp)

pd 04-g01 pd 10-g01
pd 04-g02 pd 10-g02
pd 06-g01 pd 10-g03
pd 06-g02 pd 10-g04
pd 06-g03 pd 12-g02
pd 06-g04 pd 12-g03
pd 08-g01 pd 12-g04
pd 08-g02
pd 08-g03
pd 08-g04

PLH-G
Tubo (méTrico) roscA (bsp)

plh 04-g01 plh 10-g01
plh 04-g02 plh 10-g02
plh 06-g01 plh 10-g03
plh 06-g02 plh 10-g04
plh 06-g03 plh 12-g02
plh 06-g04 plh 12-g03
plh 08-g01 plh 12-g04
plh 08-g02
plh 08-g03
plh 08-g04

PLL-G
Tubo (méTrico) roscA (bsp)

pll 04-g01 pll 10-g01
pll 04-g02 pll 10-g02
pll 06-g01 pll 10-g03
pll 06-g02 pll 10-g04
pll 06-g03 pll 12-g02
pll 06-g04 pll 12-g03
pll 08-g01 pll 12-g04
pll 08-g02
pll 08-g03
pll 08-g04

TEE M. CENTRAL GIRAT.

COTOV. M. GIRATÓRIO 45º

TEE M. LATERAL GIRAT.

COTOV. M. GIRAT. LONGO

PL-G
Tubo (méTrico) roscA (bsp)

pl 04-g01 pl 10-g01
pl 04-g02 pl 10-g02
pl 06-g01 pl 10-g03
pl 06-g02 pl 10-g04
pl 06-g03 pl 12-g02
pl 06-g04 pl 12-g03
pl 08-g01 pl 12-g04
pl 08-g02 pl 16-g03
pl 08-g03 pl 16-g04
pl 08-g04

PC-G
Tubo (méTrico) roscA (bsp)

pc 04-g01 pc 10-g01
pc 04-g02 pc 10-g02
pc 06-g01 pc 10-g03
pc 06-g02 pc 10-g04
pc 06-g03 pc 12-g02
pc 06-g04 pc 12-g03
pc 08-g01 pc 12-g04
pc 08-g02 pc 16-g03
pc 08-g03 pc 16-g04
pc 08-g04

CONECTOR MACHO COTOVELO M. GIRATÓRIO

Conexões instantâneas C/ rosCa bsp (C/ o´ring) 



10

PLF-G
Tubo (méTrico) roscA (g)

plF 04-g01 plF 10-g02
plF 04-g02 plF 10-g03
plF 06-g01 plF 10-g04
plF 06-g02 plF 12-g02
plF 06-g03 plF 12-g03
plF 08-g01 plF 12-g04
plF 08-g02
plF 08-g03
plF 08-g04
plF 10-g01

PCF-G
Tubo (méTrico) roscA (g)

pcF 04-g01 pcF 10-g02
pcF 04-g02 pcF 10-g03
pcF 06-g01 pcF 10-g04
pcF 06-g02 pcF 12-g02
pcF 06-g03 pcF 12-g03
pcF 08-g01 pcF 12-g04
pcF 08-g02
pcF 08-g03
pcF 08-g04
pcF 10-g01

CONECTOR FÊMEA COTOV. FÊMEA GIRATÓRIO

PH-G
Tubo (méTrico) roscA (bsp)

ph 04-g01
ph 06-g01
ph 06-g02
ph 08-g01
ph 08-g02
ph 08-g03
ph 10-g02
ph 10-g03
ph 12-g03
ph 12-g04

PHF-G
Tubo (méTrico) roscA (bsp)

phF 04-g01
phF 06-g01
phF 06-g02
phF 08-g01
phF 08-g02
phF 08-g03
phF 10-g02
phF 10-g03
phF 12-g03
phF 12-g04

COTOVELO MACHO COTOVELO MACHO X FÊMEA

PX-G
Tubo (méTrico) roscA (bsp)

px 04-g01 px 10-g01
px 04-g02 px 10-g02
px 06-g01 px 10-g03
px 06-g02 px 10-g04
px 06-g03 px 12-g02
px 06-g04 px 12-g03
px 08-g01 px 12-g04
px 08-g02
px 08-g03
px 08-g04

PKD-G
Tubo (méTrico) roscA (bsp)

pkd 06-04-g01
pkd 08-04-g02
pkd 08-06-g02
pkd 10-08-g03

“Y” TUBO X MACHO DISTRIB. M. C/ REDUÇÃO
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JSC
Tubo (méTrico) - roscA (r/bspT) Tubo (polegAdA) - roscA (NpT)

Jsc o4-m5 Jsc 08-02 Jsc 12-04 Jsc 5/32-u Jsc 1/4-N3 Jsc 1/2-N4
Jsc 04-01 Jsc 08-03 Jsc 5/32-N1 Jsc 5/16-N1
Jsc 04-02 Jsc 08-04 Jsc 3/16-u Jsc 5/16-N2
Jsc 06-m5 Jsc 10-01 Jsc 3/16-N1 Jsc 5/16-N3
Jsc 06-01 Jsc 10-02 Jsc 3/16-N2 Jsc 5/16-N4
Jsc 06-02 Jsc 10-03 Jsc 3/16-N3 Jsc 3/8-N2
Jsc 06-03 Jsc 10-04 Jsc 1/4-u Jsc 3/8-N3
Jsc 06-04 Jsc 12-02 Jsc 1/4-N1 Jsc 3/8-N4
Jsc 08-01 Jsc 12-03 Jsc 1/4-N2 Jsc 1/2-N3

JSU
Tubo (méTrico) Tubo (polegAdA)

Jsu 04 Jsu 5/32
Jsu 06 Jsu 3/16
Jsu 08 Jsu 1/4
Jsu 10 Jsu 5/16
Jsu 12 Jsu 3/8

Jsu 1/2

JSC-G
Tubo (méTrico) roscA (bsp)

Jsc 04-g01 Jsc 08-g04
Jsc 04-g02 Jsc 10-g01
Jsc 06-g01 Jsc 10-g02
Jsc 06-g02 Jsc 10-g03
Jsc 06-g03 Jsc 10-g04
Jsc 06-g04 Jsc 12-g02
Jsc 08-g01 Jsc 12-g03
Jsc 08-g02 Jsc 12-g04
Jsc 08-g03

CONTROLADOR DE FLUXO BSPT

CONTR. DE FLUXO TUBO X TUBO CONTROLADOR DE FLUXO BSP

regulAgem exATA de umA TAxA oTimizAdA do Fluxo de Ar 
pArA o coNTrole preciso do movimeNTo.
o proJeTo compAcTo ForNece umA escAlA de velocidAde 
compArável A de modelos mAiores.
coNTrole-iNTerNo e exTerNo esTá dispoNível pArA Todos 
os modelos.
Todos A liNhAs bspT e NpT são pré-revesTidAs c/ vedA 
roscAs.

CONTrOLAdOr dE VELOCIdAdE
CaraCterístiCas

espeCifiCações / speCifiCations

AccurATe regulATioN oF AN opTimAl AirFloW rATe For 
precise moTioN coNTrol.
The compAcT desigN provides The compArAble rANge oF 
speed As The lArger oNes do.
coNTrol-ouT ANd coNTrol-iN Types Are AvAilAble For All 
models.
All r ANd NpT ThreAds Are pre-coATed seAlANT.

SPEEd CONTrOLLEr
features

Tipo de Fluído / Fluid Type
Ar (Não AdmiTe ouTro Tipo de gás ou líquido) / Air (No oTher 

Type oF gAs or liquid)
escAlA de pressão de TrAbAlho /  
WorkiNg pressure rANge

0~150psi 0~ 9,9kgF/cm2 (0~990kpA)

pressão NegATivA / NegATive pressure -29,5 iN hg -750mm hg (10Torr)
TemperATurA de TrAbAlho / WorkiNg TemperATure 32~140ºF 0-60ºc

Construção / ConstruCtion
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HVSS
roscA (bspT)

hvss 01-01
hvss 02-01
hvss 02-02
hvss 03-02
hvss 03-03
hvss 04-03
hvss 04-04

HVFF
Tubo (méTrico)
hvFF 06-06
hvFF 08-06
hvFF 08-08
hvFF 10-08
hvFF 10-10
hvFF 12-10
hvFF 12-12

HVSF
roscA (bspT) - Tubo (méTrico)

hvsF 01-06 hvsF 02-12
hvsF 02-06 hvsF 03-12
hvsF 03-06 hvsF 04-12
hvsF 01-08
hvsF 02-08
hvsF 03-08
hvsF 02-10
hvsF 03-10
hvsF 04-10

HVFS
Tubo (méTrico) - roscA (bspT)

hvFs 06-01 hvFs 12-02
hvFs 06-02 hvFs 12-03
hvFs 06-03 hvFs 12-04
hvFs 08-01
hvFs 08-02
hvFs 08-03
hvFs 10-02
hvFs 10-03
hvFs 10-04

VÁLVULA TUBO X TUBO

VÁLV. M. TUBO X ROSCA

VÁLV. M. ROSCA X TUBO

VÁLV. M. ROSCA X ROSCA

Construção / ConstruCtion

CaraCterístiCas

espeCifiCações / speCifiCations

As válvulAs mANuAis são proJeTAdAs pArA AcioNAr e desli-
gAr o Fluxo de Ar.
As válvulAs em dois e Três seNTidos esTão dispoNíveis 
pArA Todos os modelos.
A válvulA de coNTrole direcioNAl de Três viAs liberA A 
pressão iNTerNA residuAl No lAdo dA sAídA quANdo 
FechAdA mANuAlmeNTe.

VÁLVULAS MANUAIS

The hANd vAlves Are desigNed To TurN oN ANd oFF The 
AirFloW.
TWo-WAy ANd Three-WAy vAlves Are AvAilAble For All 
models.
Three-WAy direcTioNAl coNTrol vAlve releAses The residu-
Al iNTerNAl pressure oN The ouTpuT side WheN mANuAlly 
closed.

HANd VALVES
features

Tipo de Fluído / Fluid Type
Ar (Não AdmiTe ouTro Tipo de gás ou líquido) /  

Air (No oTher Type oF gAs or liquid)
escAlA de pressão de TrAbAlho /  
WorkiNg pressure rANge

0~150psi 0~ 9,9kgF/cm2 (0~990kpA)

pressão NegATivA / NegATive pressure -29,5 iN hg -750mm hg (10Torr)
TemperATurA de TrAbAlho /  
WorkiNg TemperATure

32~140ºF 0-60ºc
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PSL
roscA (bspT)

psl 01
psl 02
psl 03
psl 04

BSL
roscA (bspT)

bsl m5
bsl 01
bsl 02
bsl 03
bsl 04
bsl 06
bsl 08

BSLM
roscA (bspT)

bslm 01
bslm 02
bslm 03
bslm 04
bslm 06
bslm 08

BESL
roscA (bspT)

besl 01
besl 02
besl 03
besl 04
besl 06
besl 08

SILENCIADOR DE LATÃO

REGULADOR DE EXAUSTÃO

SILENCIADOR PLÁSTICO

SILENCIADOR DE LATÃO MINI

os sileNciAdores são iNdicAdos pArA reduzir o ruído 
diNâmico dos compoNeNTes pNeumáTicos ou disposiTi-
vos de exAusTão.
o proJeTo compAcTo permiTe A iNsTAlAção Fácil em um 
espAço esTreiTo. 

CaraCterístiCas

SILENCIAdOrES

identifiCação do Modelo / Model designation

(1) tipo do Modelo / Model type

(2) Medida da rosCa / thread size

psl 01

(1) (2)

roscA / ThreAd
cód. / code m5 01 02 03 04 06 08
TAmANho / size m5x0,8 r1/8 r1/4 r3/8 r1/2 r3/4 r1

código / code psl bsl besl bslm
Tipo do modelo /  

model Type
sileNciAdor plásTico / 

plAsTic sileNcer
sileNciAdor de lATão / 

brAss sileNcer
regulAdor de exAusTão / 
exhAusT regulATor

sileNciAdor de lATão miNi /
brAss sileNcer miNi

This seriAl sileNcer is used To reduce The dyNAmic Noise 
For The pNeumATic compoNeNTs or device exhAusT.
compAcT desigN AlloWs eAsy iNsTAllATioN iN A NArroW 
spAce.

features

SILENCErS
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Conexões instantâneas polegada rosCa npt “MetÁliCa”

PARA SOLICITAR A PEÇA COM BANHO NÍQUEL ACRESCENTAR A LETRA “N” NO FINAL DO CÓDIGO. EXEMPLO: CI0804-03NO

Dados Técnicos / Technical Data
• Pressão de trabalho/

Working pressure = até 600 psi / 42.18 bar
 Dispensa qualquer preparação do tubo / No need 

for any pipe preparation

•	Tubos recomendados / Recommended pipes

•	Nylon, polietileno, polipropileno, poliuretano e 
similares / Nylon, polyethylene, polypropylene, 

polyurethane and similars

CI0801
código medidA

ci0801-01 od.3/16 x 1/8 NpT
ci0801-03 od.1/4 x 1/8 NpT
ci0801-04 od.1/4 x 1/4 NpT
ci0801-05 od.1/4 x 3/8 NpT
ci0801-07 od.5/16 x 1/8 NpT
ci0801-08 od.5/16 x 1/4 NpT
ci0801-09 od.5/16 x 3/8 NpT
ci0801-10 od.3/8 x 1/8 NpT
ci0801-11 od.3/8 x 1/4 NpT
ci0801-12 od.3/8 x 3/8 NpT
ci0801-13 od.3/8 x 1/2 NpT
ci0801-14 od.1/2 x 1/4 NpT
ci0801-15 od.1/2 x 3/8 NpT
ci0801-16 od.1/2 x 1/2 NpT

CONECTOR MACHO CI0802
código medidA

ci0802-02 od.3/16
ci0802-03 od.1/4
ci0802-04 od.5/16
ci0802-05 od.3/8
ci0802-06 od.1/2

UNIÃO EMENDA

CI0803
código medidA

ci0803-04 od.1/4 x 1/8 NpT
ci0803-05 od.1/4 x 1/4 NpT
ci0803-07 od.5/16 x 1/4 NpT

CONECTOR FÊMEA

CI0804
código medidA

ci0804-01 od.3/16 x 1/8 NpT
ci0804-03 od.1/4 x 1/8 NpT
ci0804-04 od.1/4 x 1/4 NpT
ci0804-05 od.1/4 x 3/8 NpT
ci0804-07 od.5/16 x 1/8 NpT
ci0804-08 od.5/16 x 1/4 NpT
ci0804-09 od.5/16 x 3/8 NpT
ci0804-10 od.3/8 x 1/8 NpT
ci0804-11 od.3/8 x 1/4 NpT
ci0804-12 od.3/8 x 3/8 NpT
ci0804-13 od.3/8 x 1/2 NpT
ci0804-15 od.1/2 x 1/4 NpT
ci0804-16 od.1/2 x 3/8 NpT
ci0804-17 od.1/2 x 1/2 NpT

COTOVELO MACHO FIXO

CI0804
código medidA

ci0804-01o od.3/16 x 1/8 NpT
ci0804-02o od.3/16 x 1/4 NpT
ci0804-03o od.1/4 x 1/8 NpT
ci0804-04o od.1/4 x 1/4 NpT
ci0804-07o od.5/16 x 1/8 NpT
ci0804-08o od.5/16 x 1/4 NpT
ci0804-10o od.3/8 x 1/8 NpT
ci0804-11o od.3/8 x 1/4 NpT
ci0804-12o od.3/8 x 3/8 NpT
ci0804-13o od.3/8 x 1/2 NpT
ci0804-15o od.1/2 x 1/4 NpT
ci0804-16o od.1/2 x 3/8 NpT
ci0804-17o od.1/2 x 1/2 NpT

COTOV. MACHO GIRATÓRIO

Como identificar os produtos RGR / How to identify the RGR products
chAve de códigos

ex.: coTovelo mAcho girATório od. 6mm x 1/4 bsp sem bANho
ex.: mAle roTATeAble elboW od.6mm x 1/4 bsp No Nickel plATe

Tee mAcho ceNTrAl girATório od. 8mm x 1/4 bsp com bANho Níquel-químico e o´riNg viToN.
ex.: mAle brANch roTATeAble Tee od.8mm x 1/4 bsp WiTh chemicAl Nickel plATe ANd viToN o’riNg

Tabela de siglas Code table
N Banho eletrolítico (decorativo) Eletrolitic nickel plate
NQ Banho níquel-químico Chemical nickel plate
O Modelo giratório Rotateable model
L Aplicação de veda rosca Pre-coated sealant
V O’ring viton O’ring viton
G Rosca BSP BSP thread
RC Rosca BSPT BSPT thread
ISO Rosca métrica paralela Metric thread
K Rosca NPT NPT thread
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PARA SOLICITAR A PEÇA COM BANHO NÍQUEL ACRESCENTAR A LETRA “N” NO FINAL DO CÓDIGO. EXEMPLO: CI0804-03NO

CI0807
código medidA

ci0807-01o od.1/4 x 1/8 NpT
ci0807-04o od.5/16 x 1/8 NpT
ci0807-18oiso od.1/4 x m10 x 1,0

TEE F. CENTRAL GIRATÓRIO CI0808
código medidA

ci0808-03 od.1/4 x 1/8 NpT
ci0808-04 od.1/4 x 1/4 NpT
ci0808-05 od.5/16 x 1/8 NpT
ci0808-06 od.5/16 x 1/4 NpT
ci0808-08 od.3/8 x 1/4 NpT
ci0808-09 od.3/8 x 3/8 NpT
ci0808-10 od.3/8 x 1/2 NpT
ci0808-11 od.1/2 x 1/4 NpT
ci0808-12 od.1/2 x 3/8 NpT
ci0808-13 od.1/2 x 1/2 NpT

TEE M. CENTRAL FIXO

CI0808
código medidA

ci0808-010 od.3/16 x 1/8 NpT
ci0808-020 od.3/16 x 1/4 NpT
ci0808-030 od.1/4 x 1/8 NpT
ci0808-040 od.1/4 x 1/4 NpT
ci0808-050 od.5/16 x 1/8 NpT
ci0808-060 od.5/16 x 1/4 NpT
ci0808-070 od.3/8 x 1/8 NpT
ci0808-080 od.3/8 x 1/4 NpT
ci0808-090 od.3/8 x 3/8 NpT
ci0808-100 od.3/8 x 1/2 NpT
ci0808-110 od.1/2 x 1/4 NpT
ci0808-120 od.1/2 x 3/8 NpT
ci0808-130 od.1/2 x 1/2 NpT

TEE M. CENTRAL GIRATÓRIO CI0808
código medidA

ci0808-15oiso od.1/4 x m12x1,5

TEE M. GIR. ROSCA CURTA

CI0804
código medidA

ci0804-18oiso od.1/4 m12x1,5

COTOV. MACHO GIRATÓRIO CI0805
código medidA

ci0805-03 od.1/4
ci0805-04 od.5/16
ci0805-05 od.3/8
ci0805-06 od.1/2

COTOV. UNIÃO EMENDA
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TEE M. LAT. GIRATÓRIO CI0810
código medidA

ci0810-02 od.3/16
ci0810-03 od.1/4
ci0810-04 od.5/16
ci0810-05 od.3/8
ci0810-06 od.1/2

TEE UNIÃO EMENDACI0809
código medidA

ci0809-03o od.1/4 x 1/8 NpT
ci0809-04o od.1/4 x 1/4 NpT
ci0809-05o od.5/16 x 1/8 NpT
ci0809-06o od.5/16 x 1/4 NpT
ci0809-07o od.3/8 x 1/8 NpT
ci0809-08o od.3/8 x 1/4 NpT
ci0809-09o od.3/8 x 3/8 NpT
ci0809-10o od.3/8 x 1/2 NpT
ci0809-11o od.1/2 x 1/4 NpT
ci0809-12o od.1/2 x 3/8 NpT
ci0809-13o od.1/2 x 1/2 NpT

CI0812
código medidA

ci0812-03oiso m12 x 1,5 x 
od.1/4 x 1/8 NpT

TEE ROSCA X TUBO X ROSCA CI0812
código medidA

ci0812-04oiso m12 x 1,5 x  
1/8bsp x od.1/4

TEE ROSCA X ROSCA X TUBO

PARA SOLICITAR A PEÇA COM BANHO NÍQUEL ACRESCENTAR A LETRA “N” NO FINAL DO CÓDIGO. EXEMPLO: CI0804-03NO

CI0808
código medidA

ci0808-16oiso od.1/4 x m12 x 1,5

TEE M. GIR. ROSCA LONGA CI0809
código medidA

ci0809-03 od.1/4 x 1/8 NpT
ci0809-04 od.1/4 x 1/4 NpT
ci0809-05 od.5/16 x 1/8 NpT
ci0809-06 od.5/16 x 1/4 NpT
ci0809-07 od.3/8 x 1/8 NpT
ci0809-08 od.3/8 x 1/4 NpT
ci0809-09 od.3/8 x 3/8 NpT
ci0809-10 od.3/8 x 1/2 NpT
ci0809-11 od.1/2 x 1/4 NpT
ci0809-12 od.1/2 x 3/8 NpT
ci0809-13 od.1/2 x 1/2 NpT

TEE M. LATERAL FIXO
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Conexões instantâneas MiliMétriCas rosCa bspt “MetÁliCa”

CI0851
código medidA

ci0851-01 od.4mm x 1/8 bspT
ci0851-03 od.6mm x 1/8 bspT
ci0851-04 od.6mm x 1/4 bspT
ci0851-07 od.8mm x 1/8 bspT
ci0851-08 od.8mm x 1/4 bspT
ci0851-09 od.8mm x 3/8 bspT
ci0851-11 od.10mm x 1/4 bspT
ci0851-12 od.10mm x 3/8 bspT
ci0851-13 od.10mm x 1/2 bspT
ci0851-14 od.12mm x 1/4 bspT
ci0851-15 od.12mm x 3/8 bspT
ci0851-16 od.12mm x 1/2 bspT

CONECTOR MACHO CI0852
código medidA

ci0852-02 od.4mm
ci0852-03 od.6mm
ci0852-04 od.8mm
ci0852-05 od.10mm
ci0852-06 od.12mm

UNIÃO EMENDA

CI0854
código medidA

ci0854-01 od.4mm x 1/8 bspT
ci0854-03 od.6mm x 1/8 bspT
ci0854-04 od.6mm x 1/4 bspT
ci0854-07 od.8mm x 1/8 bspT
ci0854-08 od.8mm x 1/4 bspT
ci0854-09 od.8mm x 3/8 bspT
ci0854-11 od.10mm x 1/4 bspT
ci0854-12 od.10mm x 3/8 bspT
ci0854-13 od.10mm x 1/2 bspT
ci0854-15 od.12mm x 1/4 bspT
ci0854-16 od.12mm x 3/8 bspT
ci0854-17 od.12mm x 1/2 bspT

COTOVELO MACHO FIXO CI0854
código medidA

ci0854-22oiso od.6mm x m12x1,5

COTOV. MACHO GIRATÓRIO

CI0855
código medidA

ci0855-02 od.4mm
ci0855-03 od.6mm
ci0855-04 od.8mm
ci0855-05 od.10mm
ci0855-06 od.12mm

COTOV. UNIÃO EMENDA CI0857
código medidA

ci0857-01o od.6mm x 1/8 NpT
ci0857-10oiso od.6mm x m10x1,0

TEE F. CENT. GIRATÓRIO

PARA SOLICITAR A PEÇA COM BANHO NÍQUEL ACRESCENTAR A LETRA “N” NO FINAL DO CÓDIGO. EXEMPLO: CI0804-03NO
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CI0858
código medidA

ci0858-03 od.6mm x 1/8 bspT
ci0858-04 od.6mm x 1/4 bspT
ci0858-05 od.8mm x 1/8 bspT
ci0858-06 od.8mm x 1/4 bspT
ci0858-08 od.10mm x 1/4 bspT
ci0858-09 od.10mm x 3/8 bspT
ci0858-10 od.10mm x 1/2 bspT
ci0858-11 od.12mm x 1/4 bspT
ci0858-12 od.12mm x 3/8 bspT
ci0858-13 od.12mm x 1/2 bspT

TEE M. CENTRAL FIXO CI0858
código medidA

ci0858-16oiso od.6mm x m12 x 1,5

TEE M. GIR. ROSCA CURTA

CI0858
código medidA

ci0858-17oiso od.6mm x m12 x 1,5

TEE M. GIR. ROSCA LONGA CI0859
código medidA

ci0859-03 od.6mm x 1/8 bspT
ci0859-04 od.6mm x 1/4 bspT
ci0859-05 od.8mm x 1/8 bspT
ci0859-06 od.8mm x 1/4 bspT
ci0859-08 od.10mm x 1/4 bspT
ci0859-09 od.10mm x 3/8 bspT
ci0859-10 od.10mm x 1/2 bspT
ci0859-11 od.12mm x 1/4 bspT
ci0859-12 od.12mm x 3/8 bspT
ci0859-13 od.12mm x 1/2 bspT

TEE M. LATERAL FIXO

PARA SOLICITAR A PEÇA COM BANHO NÍQUEL ACRESCENTAR A LETRA “N” NO FINAL DO CÓDIGO. EXEMPLO: CI0804-03N0

CI0860
código medidA

ci0860-02 od.4mm
ci0860-03 od.6mm
ci0860-04 od.8mm
ci0860-05 od.10mm
ci0860-06 od.12mm

TEE UNIÃO EMENDA CI0862
código medidA

ci0862-04oiso
m12 x 1,5 x 
1/8 NpT x  
od. 6mm

TEE ROSCA X ROSCA X TUBO
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COTOV. M. GIR. C/ O´RING CI0854
código medidA

ci0854-01Nog od.4mm x 1/8 bsp
ci0854-02Nog od.4mm x 1/4 bsp
ci0854-03Nog od.6mm x 1/8 bsp
ci0854-04Nog od.6mm x 1/4 bsp
ci0854-07Nog od.8mm x 1/8 bsp
ci0854-08Nog od.8mm x 1/4 bsp
ci0854-09Nog od.8mm x 3/8 bsp
ci0854-10Nog od.08mm x 1/2 bsp
ci0854-11Nog od.10mm x 1/4 bsp
ci0854-12Nog od.10mm x 3/8 bsp
ci0854-13Nog od.10mm x 1/2 bsp
ci0854-15Nog od.12mm x 1/4 bsp
ci0854-16Nog od.12mm x 3/8 bsp
ci0854-17Nog od.12mm x 1/2 bsp
ci0854-18Noiso od.4mm x m5 x 0,8
ci0854-19Noiso od.6mm x m5 x 0,8

COTOV. UNIÃO EMENDA CI0855
código medidA

ci0855-02N od.4mm
ci0855-03N od.6mm
ci0855-04N od.8mm
ci0855-05N od.10mm
ci0855-06N od.12mm

TEE M. CENT GIR. C/ O´RING CI0858
código medidA

ci0858-01Nog od.4mm x 1/8 bsp
ci0858-02Nog od.4mm x 1/4 bsp
ci0858-03Nog od.6mm x 1/8 bsp
ci0858-04Nog od.6mm x 1/4 bsp
ci0858-05Nog od.8mm x 1/8 bsp
ci0858-06Nog od.8mm x 1/4 bsp
ci0858-07Nog od.8mm x 3/8 bsp
ci0858-08Nog od.10mm x 1/4 bsp
ci0858-09Nog od.10mm x 3/8 bsp
ci0858-10Nog od.10mm x 1/2 bsp
ci0858-11Nog od.12mm x 1/4 bsp
ci0858-12Nog od.12mm x 3/8 bsp
ci0858-13Nog od.12mm x 1/2 bsp
ci0858-14Noiso od.4mm x m5x0,8
ci0858-15Noiso od.6mm x m5x0,8
ci0858-17Nog od.8mm x 1/2 bsp

TEE M. LAT. GIR. C/ O´RING CI0859
código medidA

ci0859-01Nog od.4mm x 1/8 bsp
ci0859-02Nog od.4mm x 1/4 bsp
ci0859-03Nog od.6mm x 1/8 bsp
ci0859-04Nog od.6mm x 1/4 bsp
ci0859-05Nog od.8mm x 1/8 bsp
ci0859-06Nog od.8mm x 1/4 bsp
ci0859-07Nog od.8mm x 3/8 bsp
ci0859-08Nog od.10mm x 1/4 bsp
ci0859-09Nog od.10mm x 3/8 bsp
ci0859-10Nog od.10mm x 1/2 bsp
ci0859-11Nog od.12mm x 1/4 bsp
ci0859-12Nog od.12mm x 3/8 bsp
ci0859-13Nog od.12mm x 1/2 bsp
ci0859-14Noiso od.4mm x m5x0,8
ci0859-15Noiso od.6mm x m5x0,8
ci0859-17Nog od.8mm x 1/2 bsp

CONECTOR FÊMEA CI0853
código medidA

ci0853-04N od.6mm x 1/8 bsp
ci0853-05N od.6mm x 1/4 bsp
ci0852-07N od.8mm x 1/4 bsp

Conexões instantâneas MiliMétriCa rosCa bsp C/ o´ring “MetÁliCa”

CONECTOR M. C/ O´RING CI0851
código medidA

ci0851-01Ng od.4mm x 1/8 bsp
ci0851-02Ng od.4mm x 1/4 bsp
ci0851-03Ng od.6mm x 1/8 bsp
ci0851-04Ng od.6mm x 1/4 bsp
ci0851-07Ng od.8mm x 1/8 bsp
ci0851-08Ng od.8mm x 1/4 bsp
ci0851-09Ng od.8mm x 3/8 bsp
ci0851-11Ng od.10mm x 1/4 bsp
ci0851-12Ng od.10mm x 3/8 bsp
ci0851-13Ng od.10mm x 1/2 bsp
ci0851-14Ng od.12mm x 1/4 bsp
ci0851-15Ng od.12mm x 3/8 bsp
ci0851-16Ng od.12mm x 1/2 bsp
ci0851-17Niso od.4mm x m5 x 0,8
ci0851-18Niso od.6mm x m5 x 0,8

UNIÃO EMENDA CI0852
código medidA

ci0852-02N od.4mm
ci0852-03N od.6mm
ci0852-04N od.8mm
ci0852-05N od.10mm
ci0852-06N od.12mm
ci0852-08N od.4mm x 6mm
ci0852-09N od.6mm x 8mm
ci0852-10N od.8mm x 10mm
ci0852-11N od.10mm x 12mm



RGRPU
código medidA

rgrpu m4 4,0 x 2,6
rgrpu m6 6,0 x 4,0
rgrpu m8 8,0 x 5,7
rgrpu m10 10,0 x 7,0
rgrpu m12 12,0 x 8,0
rgrpu m16 16,0 x 11,0
rgrpu 1/4 6,35 x 4,35
rgrpu 3/8 9,53 x 6,35
rgrpu 1/2 12,7 x 9,53

TORNEIRA MACHO X FÊMEA MINI CA0440
código medidA

cA0440-02 1/4 bsp
cA0440-03 3/8 bsp
cA0440-04 1/2 bsp

TORNEIRA FÊMEA X FÊMEA MINI

REG. ESFERA FÊMEA X FÊMEA TUBO POLIURETANO - PU

CA0441
código medidA

cA0441-02 1/4 bsp
cA0441-03 3/8 bsp
cA0441-04 1/2 bsp

CA0427
código medidA

cA0427-01 1/4 bsp
cA0427-02 3/8 bsp
cA0427-03 1/2 bsp
cA0427-04 3/4 bsp
cA0427-06 1 bsp

tubos e vÁlvulas

CI0860
código medidA

ci0860-02N od.4mm
ci0860-03N od.6mm
ci0860-04N od.8mm
ci0860-05N od.10mm
ci0860-06N od.12mm

TEE UNIÃO EMENDA CI0861
código medidA

ci0861-02N od.4mm
ci0861-03N od.6mm
ci0861-04N od.8mm
ci0861-05N od.10mm
ci0861-06N od.12mm

UNIÃO P/ PAINEL

RGR Conexões Ind. e Com. Ltda
Matriz:

Rua Licaten, 275 • Jd. Fazenda Rincão • 07428-280 • Arujá • SP
Fone/Fax: (+55 11) 4654-3008 • Suporte Gratuito: 0800 11 9061

Filial:
Rua Osmar Meletti, 445 • Sanvitto II • 95012-420 • Caxias do Sul • RS

Tel. (+55 54) 3214-1180  

www.rgr.com.br
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Caminhando com qualidade para o futuro


